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Опис дисципліни Завдання вивчення курсу «Економіка і організація інноваційної 

діяльності» полягає в тому, щоб допомогти студентам глибоко засвоїти 

теорію і практику управління інноваціями на підприємстві, опанувати 

стратегію і тактику інноваційного забезпечення підприємства, 

знаходження оптимальних інноваційних рішень. 

В результаті вивчення дисципліни  студенти повинні знати сутність і 

методологічні основи інноваційного менеджменту, принципи 

управління ризиками при управлінні інноваціями, прибутком, 

інвестиціями і активами, вміти застосовувати інструменти 

антикризового управління грошовими потоками, що направлені на 
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інноваційну діяльність, володіти методикою вивчення вартості капіталу 

та опанування способів оптимізації структури інновацій. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Економіка і організація 

інноваційної діяльності» передбачає, що студенти опанували знаннями 

з таких курсів, як: «Вища та прикладна математика», «Макро- та 

мікроекономіка», «Економіка підприємства», «Менеджмент», 

«Економічний аналіз» тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення курсу «Економіка і організація інноваційної 

діяльності» є формування знань і навичок раціональної організації та 

економічного обґрунтування напрямків інноваційної  діяльності 

підприємства з урахуванням сучасних тенденцій інноваційного 

розвитку економіки; формування системи знань з управління 

інноваційною діяльністю, визначення стратегії і тактики інноваційного 

забезпечення суб'єктів господарювання. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат викладання 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, 

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань і проміжного 

контролю знань. Формат викладання дисципліни є змішаним: він 

передбачає поєднання самостійного вивчення навчального матеріалу 

з елементами дистанційної взаємодії 

викладача та студента у період сесії. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

051 «Економіка» 

(С1 Економіка та 

міжнародні 

економічні 

відносини) 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК 10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК 2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами. 

СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів. 

СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 
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вирішення. 

СК 16. Здатність оцінювати та прогнозувати вплив виробництва на стан 

навколишнього середовища, приймати рішення щодо мінімізації шкоди 

довкіллю. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

РН 11. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності 

РН 16. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

РН 18. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних 

явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах. 

РН 23. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у 

роботі із новими об’єктами, та у невизначених умовах. 

РН 26. Знати загальний стан у сфері навколишнього середовища в 

Україні (з виокремленням основних екологічних проблем України та її 

регіонів, актуальних для вирішення в найближчій перспективі).  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Організація інноваційної діяльності 

Тема 1.1. Сутнісна характеристика інновацій та інноваційних процесів 

Тема1.2. Теоретичні засади та сучасні тенденції інноваційного розвитку 

економіки 

Тема 1.3. Державна підтримка інноваційних процесів 

Тема 1.4. Інноваційна політика підприємства 

Тема 1.5. Інноваційна інфраструктура 

Змістовий модуль 2. Стратегічне моделювання інноваційних процесів 

бізнес-організації 

Тема 2.1. Особливості створення інновацій і формування попиту на них  

Тема 2.2. Бізнес-моделювання як система інноваційних рішень 

Тема 2.3. Інноваційна політика та інноваційна стратегія підприємства 

Тема 2.4. Оновлення техніко-технологічної бази підприємства 

Змістовий модуль 3. Сучасні методи та технології провайдингу 

інновацій у бізнес-організації 

Тема 3.1. Дизайн-мислення та маркетинг інновацій 

Тема 3.2. Фінансування інноваційної діяльності 

Тема 3.3. Стимулювання інноваційної діяльності та організація 

командної роботи 

Змістовий модуль 4. Результати та ефективність інноваційної 

діяльності підприємства 

Тема 4.1. Комерціалізація результатів інноваційної діяльності 

Тема 4.2. Комплексне оцінювання ефективності інноваційної діяльності 

підприємства 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для 

розкриття сутності певного явища, закону, процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; ілюстрація – 

для розкриття явищ і процесів через їх символічне зображення 

(малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у програмі Microsoft 

Office PowerPoint).  

 Виконання практичних завдань навчає студентів аналізувати і 

узагальнювати факти економічної реальності, робити конкретні 

математичні розрахунки, будувати графіки і схеми. Кожне практичне 

заняття корисне тим, що реалізовується шляхом виконання завдань та 

рішення ситуацій за темою заняття. Це сприяє формуванню 
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професійних компетенцій фахівця з фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Під час практичних занять використовуються: робота в малих групах, 

мозкові атаки, презентації, метод проєктної роботи, ажурна пилка. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод та прийом 

«advоcato diabolo». 

Форми контролю Поточний контроль з дисципліни «Креативний менеджмент» включає 

тематичне оцінювання та модульний контроль. Тематичне оцінювання 

аудиторної та самостійної роботи студентів здійснюється на основі 

отриманих ними поточних оцінок за усні та письмові відповіді з 

предмета, самостійні, практичні та контрольні роботи. Поточний 

контроль за виконанням ІНДЗ здійснюється відповідно до графіка 

виконання завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі контрольної роботи або 

комп’ютерного тестування. 

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за різними 

формами поточного контролю виставляється студентам в електронний 

журнал після кожного контрольного заходу. 

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів здійснюється у 

формі заліку за результатами поточного контролю (тематичного 

оцінювання, виконання самостійної т роботи, ІНДЗ та модульного 

контролю) і не передбачає обов’язкової присутності студентів. 

Результати заліку оприлюднюються в електронному журналі академічної 

групи до початку екзаменаційної сесії. 

Засоби та критерії 

оцінювання 

результатів 

навчання 

Оцінювання лекційних занять не передбачено. На лекційних заняттях 

ведеться облік присутності здобувачів для контролю відвідуваності 

занять. 

Оцінку на практичному занятті студент отримує за виконані 

розрахункові  завдання,  аналіз  кейсів,  командні  проєкти, 

зроблені доповіді, презентації, есе, критичні огляди наукових 

публікацій, активність під час дискусій. 

Під час модульного контролю засобом оцінювання є письмова 

контрольна робота або стандартизовані комп’ютерні тести. 

Під час підсумкового контролю засобами оцінювання Результатів 

навчання з дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau. pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 
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Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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